

Tempo s.

12. 10. 93

— 8 —

Веч. Книж.-1943.-
Фестивали № 8

Гран-при за
«Сон смешного
человека»

Закончился Международный фестиваль анимационных фильмов «КРОК-93». Он проходил на борту корабля «Генерал Ватутин», курсирующего по Днепру.

Гран-при фестиваля и приз Гильдии киноведов и критиков России за живописное пластическое мастерство был присужден режиссеру Александру Петрову, за фильм «Сон смешного человека» (Россия), специпризов жюри удостоились картины из Великобритании «Деревня» (реж. Марк Бейкер) и «Адам» (реж. Питер Лорд).

Призами еще отмечены «Прогулка к бездне» (реж. Жорж Швицебель, Швейцария), «Племянник кукушки» (реж. Оксана Чекрасова, Беларусь) «Пьеса» (реж. Барри Перэз Великобритания), «Машенька» (реж. Сергей Олиференко, Россия).

Анна ФУРТИЧЕВА